

ВОИ Вместе мы



АЛЕКСЕЙ ПЬЯНКОВ,
председатель КГО ВОИ

Оглядываясь на пройденный путь длиной в четверть века, мы видим, что он был для нас непростым и негладким. Наряду с реальными достижениями по защите прав и законных интересов инвалидов порой нам приходится испытывать и горечь несбывшихся надежд. Но это наша повседневная жизнь. Она, как у каждого человека, так и у общественной организации, не может состоять только из одних удач и радостей. Рождение КГО ВОИ пришлось на 1990-е годы — очень сложный период в жизни нашей страны. Казалось бы, не до общественной работы — люди думали только о своём выживании. Но наша организация уже в те годы стала развиваться и крепнуть. Празднуя юбилей, мы должны отметить людей, подлинных энтузиастов, которые стояли у истоков ВОИ. И огромная наша благодарность тем, кто в настоящее время своей активной деятельностью укрепляет авторитет Королёвского общества инвалидов, стремясь воплотить в жизнь его программные задачи и цели. Это прежде всего председатели наших «первичек», руководители комиссий, активисты, неравнодушные люди, которые, вопреки недугу, дарят надежду и прибавляют сил другим своими достижениями в спорте, художественном творчестве, предпринимательстве, общественной работе, в других сферах. Королёвская организация —



Дипломанты международной премии «Филантроп» Александр Головкин и Ирина Устинова.

одна из сильнейших подмосковных организаций ВОИ. В том, что улучшается отношение к инвалидам, решаются их проблемы, немалая заслуга правления и актива.

Да, проблемы есть. Остаются они и у инвалидов, и у общества в целом. Но, оглядываясь назад, надо признать, что произошли большие изменения. Наша организация делает всё, чтобы быть не похожей на других, — участвует в крупных масштабных мероприятиях областного и российского уровня. И девиз «Вместе мы сможем больше!» как нельзя лучше отражает ту истину, что только совместными усилиями с Администрацией, депутатским корпусом, предпринимателями, меценатами можно добиться реальных успехов в деле защиты прав и интересов инвалидов нашего любимого наукограда Королёва. Впереди нас ждут новые ответственные задачи и свершения. Так держатся! Вместе мы сможем больше!

Краткий экскурс в историю

В 1988 году в Российской Федерации было создано Всероссийское общество инвалидов, что и явилось основанием для создания областных, городских, районных и первичных организаций ВОИ.

30 марта 1990 года в городе Калининграде Московской области было зарегистрировано городское общество инвалидов.

Структура организации

Королёвская городская организация Московской областной организации Всероссийского общества инвалидов состоит из 11 первичных организаций, объединяющих в своих рядах 1500 человек по месту жительства.

Назначение организации

Защищать права и законные интересы инвалидов независимо от их возраста, пола, формы и степени заболевания.

Содействовать адаптации, социальной реабилитации и интеграции людей с ограниченными возможностями в нормальную жизнь общества.

Содействовать профилактике и охране здоровья инвалидов, пропаганде здорового образа жизни, улучшению материально-психологического состояния людей.

Содействовать инвалидам в развитии творческих способностей.

Ф.ТГ-17

**ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ
ТЕЛЕГРАММА**

Приём: 15.05.2015 час. 23 мин.	Для заметок адресата
Бланк № 000336	
Принял: [подпись]	

Москва 265/2/3101 155 15/4 2039

Правительственная Королёв Московской ул. Фрунзе, 12, Королёвской городской организации ВОИ, А.А. Пьянкову

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с 25-летием образования Королёвской городской организации Всероссийского общества инвалидов. Все эти годы вы занимаетесь значимым и важным делом — отстаиваете права и интересы людей с инвалидностью. Сотням из них ваша организация помогла обрести уверенность в собственных силах, открыть для себя новые возможности в спорте и творчестве. За 25 лет королёвская городская организация ВОИ смогла стать влиятельным общественным объединением. Её члены активно участвуют во всех сферах жизни своего города. Все самые острые вопросы и проблемы вы решаете в тесном взаимодействии с органами государственной власти, с которыми организация поддерживает настоящие партнёрские взаимоотношения. Ваша деятельность заслужила признание и уважение жителей наукограда Королёва. В эти юбилейные дни от всей души желаю каждому представителю королёвской организации ВОИ здоровья, оптимизма и благополучия, а самой организации — дальнейшего развития и процветания.

А.В. ЛОМАКИН-РУМЯНЦЕВ, депутат Государственной Думы, почётный председатель Всероссийского общества инвалидов

65/35 2014 11.04/21

Цели организации

Обеспечение инвалидам равных прав с другими гражданами путём активного взаимодействия с Администрацией города и депутатами всех уровней.

Устранение социальных, нравственных и психологических барьеров, которые не позволяют инвалидам осуществлять свои права, осложняя их активное участие в общественной жизни.

Содействие инвалидам в получении образования и в трудоустройстве согласно полученной специальности.

Стимулирование социальной активности инвалидов в труде, творчестве и спорте.

Наша пятилетка (2010–2015) — путь преодоления и прогресса

В 2012 году Россия ратифицировала конвенцию ООН «О правах инвалидов» и приняла на себя международные обязательства по её выполнению.

Указом Президента и постановлениями Правительства проводится практическое выполнение Государственных программ по обеспечению доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.

Мониторинг проблем выявляет такие «болевые точки», как низкий уровень материального обеспечения инвалидов, тяжёлое положение с лекарствами, с трудоустройством, обострилась проблема санитарно-курортного обеспечения.

Инвалиды надеются на разрешение этих проблем, потому что они оптимисты — ведь если не надеяться, то не то что работать, жить трудно!

Надо быть настойчивыми, сегодня что-то не получается, значит получится завтра!

Несмотря на все трудности и проблемы международной обстановки, в городе прово-

дятся мероприятия, где внимание уделяется и людям с ограниченными физическими возможностями: День пожилого человека, День инвалида, День города, государственные и городские праздники. Внимание и реальную помощь инвалидам оказывают Администрация города, Комитет социальной защиты, предприятия, спонсоры, политические и общественные организации.

Адаптация инвалидов через активную жизненную позицию

Ежедневно ведётся кропотливая работа по целому спектру деятельности общества.

Культура — как средство реабилитации

Правление общества инвалидов поставило перед собой основную задачу: создать в городе и микрорайонах условия, позволяющие инвалидам независимо от степени заболевания

в здании Администрации. Лучшие работы выставляются на областных выставках в Мытищах, Пушкино, Москве и других городах. Победители областных выставок принимают участие в ежегодной международной выставке «Парафест, весна в Сокольниках» и международной премии «Филантроп» за выдающиеся достижения инвалидов в области культуры и искусства. Её дипломантами в разные годы становились Людмила Болдырева, Александр Головкин, Ирина Устинова, Лука Александров, Елена Минаева. Победителями областных фестивалей и конкурсов были Нина Филанчук, Татьяна Чичконокова, Юрий Сухинин, Галина Бор, Антонина Поляшова и др. На областном фестивале творчества победителями стали учащиеся школы для слабовидящих Асият Рамазанова (вокал) и Радик Карина (саксофон).



Участники чемпионата мира по парусному спорту: Игорь Лазарев (рулевой), Елена Савина (матрос), Михаил Федюшин (тренер).

участвовать во всех культурных мероприятиях, смотрах и конкурсах; изучать культурное наследие; почувствовать себя людьми, полезными обществу.

Художники и мастера прикладного искусства организуют ежегодные выставки своих достижений в ДКЦ «Костино»,

Члены общества инвалидов поэт Виктор Борисов, гитарист Владимир Деревцов, Сергей Капун и Анатолий Чуркин, как победители областного конкурса бардовской песни, представляют наш коллектив «Звёздный экипаж» на российском конкурсе бардов-